

Szanowni Państwo,

Z satysfakcją przekazujemy raport roczny obrazujący dokonania Grupy Voxel S.A. w roku obrotowym 2011.

Spółka z początkiem 2011 roku rozpoczęła intensywne przygotowania mające na celu wprowadzenie naszych akcji na rynek New Connect co zakończyło się sukcesem oraz rozpoczęciem notowań na rynku alternatywnym w połowie października ubiegłego roku. Mimo trudnej sytuacji rynkowej Spółka zdołała pozyskać 19 mln zł co w znaczący sposób ułatwiło prowadzenie rozpoczętych inwestycji oraz dalszy rozwój Grupy.

W ubiegłym roku Spółka zdołała zrealizować kilka bardzo znaczących inwestycji, które obecnie bezpośrednio przekładają się na wyniki finansowe.

Voxel S.A. otworzył pracownię PET-TK w Szpitalu MSWiA w Łodzi, jako pierwszą tego typu placówkę w Województwie Łódzkim. W czerwcu ubiegłego roku nastąpiło oficjalne otwarcie pracowni PET-TK i MR Medycznego Centrum Diagnostycznego w Krakowie. Jest to najnowocześniejsza placówka diagnostyki obrazowej w Województwie Małopolskim. Pracownia jest wyposażona w najnowszej generacji skaner PET-TK oraz aparat MR o polu 3,0 T, które są pierwszymi tego typu urządzeniami w Małopolsce. Dokończona została także inwestycja w zlokalizowanej na terenie Wojskowej Przychodni Lekarskiej „CePeLek” w Warszawie pracowni MR i TK.

W grudniu 2011 roku otwarte zostało Centrum Produkcji Radiofarmaceutyków w Krakowie, w którym Emitent będzie produkować na potrzeby własne i dla zewnętrznych ośrodków głównie radiofarmaceutyki do diagnostyki pozytonowej. W uruchomionej placówce został zainstalowany cyklotron – urządzenie, za pomocą którego wytwarzane są radioznaczniki wykorzystywane w badaniach PET-TK.

Dane finansowe obrazują intensywny rozwój Grupy. W roku 2011 odnotowaliśmy przychody ze sprzedaży w wysokości 97,5 mln PLN co stanowi wzrost o ponad 58% w porównaniu z analogicznym okresem roku poprzedniego. W strukturze przychodu za rok 2011 ponad 48% zostało osiągnięte przez Spółkę dominującą, prawie 45% przez Alteris i niecałe 7% przez CDO.

W okresie 2010 – 2011 majątek Grupy wzrósł o ponad 18% do poziomu 203,3 mln. Obecnie znajdujemy się wciąż w fazie dynamicznego rozwoju, czego efektem jest relatywnie wyższy przyrost kosztów operacyjnych niż przychodów w roku 2011 w stosunku do roku poprzedniego.

W roku 2012 zamierzamy konsolidować działania mające na celu pełne wykorzystanie naszych aktywów, zwłaszcza wysokospecjalistycznych urządzeń diagnostycznych. Celem nadrzędnym jest uruchomienie produkcji oraz sprzedaż zewnętrzna radiofarmaceutyków, a także dalszy rozwój autorskich rozwiązań w obszarze informatycznym i teleradiologicznym.

Zarząd Voxel S.A. oraz Zarządy Spółek z Grupy Emitenta dziękują za wysiłek i zaufanie wszystkim Akcjonariuszom, Pracownikom oraz Członkom Rady Nadzorczej.

Z wyrazami szacunku

Jacek Liszka – Prezes Zarządu
Dariusz Pietras – Wiceprezes Zarządu
Grzegorz Maślanka – Członek Zarządu

Szanowni Państwo,

Z satysfakcją przekazujemy skonsolidowany raport roczny obrazujący dokonania **Grupy Voxel S.A.** w roku obrotowym 2012.

Grupa w trudnym gospodarczo roku odnotowała jakościowy i ilościowy przełom w działalności biznesowej.

Po roku obecności na rynku New Connect, Voxel S.A. złożył w dniu 23 czerwca 2012 r. prospekt emisyjny co zakończyło się sukcesem oraz rozpoczęciem notowań na rynku podstawowym GPW w Warszawie w drugiej połowie października ubiegłego roku. Przeniesienie notowań z rynku alternatywnego na rynek główny nie wiązało się z nową emisją. Działanie to było spełnieniem obietnicy, którą złożył Zarząd podczas debiutu na rynku alternatywnym New Connect, czyli rychłe przeniesienie notowań na główny parkiet. Warto podkreślić, że mało której spółce udaje się dotrzymać obietnicy związanej ze zmianą parkietu.

Rok 2012 to także pierwsza publiczna emisja obligacji. Voxel S.A. wyemitował obligacje zabezpieczone na kwotę 12 milionów zł z półrocznym kuponem odsetkowym i 2 letnim okresem spłaty. Obligacje zadebiutowały na rynku Catalyst 18 lipca 2012r. Emisja obligacji została przeznaczona głównie na finansowanie ośrodka PET-CT-MR w Krakowie.

W ubiegłym roku Grupa Voxel zdołała zrealizować kilka bardzo znaczących inwestycji, które obecnie bezpośrednio przekładają się na wyniki finansowe.

Voxel S.A. otworzył 19 września pracownię MR i TK w kompleksie poradni wojskowych „CePeLek” w Warszawie przy ul. Koszykowej 78. Jest to jedna z najnowocześniejsza placówek diagnostyki obrazowej w Warszawie. Pracownia jest wyposażona w najnowszej generacji aparat MR i TK.

Ubiegły rok to także intensywna praca w ośrodku Centrum Produkcji Radiofarmaceutyków w Krakowie. Prace walidacyjne oraz działania związane z dopuszczeniem produkcji do sprzedaży doprowadziły do wydania w dniu 22 października 2012 r. zezwolenia na produkcję produktu leczniczego (radioznacznika), który został wydany przez Główny Inspektorat Nadzoru Farmaceutycznego.

Warto odnotować znaczącą poprawę wyników w Spółce zależnej Alteris S.A. Spółka w roku ubiegłym zwiększyła wolumen przychodów oraz uzupełniła swoją ofertę o szpitalny system medyczny (HIS – Hospital Information System). Jest to zaawansowane narzędzie korzystające z wszystkich najnowszych rozwiązań na rynku. System zbudowany jest w technologii webowej, dzięki czemu dostępny jest poprzez przeglądarki internetowe. System swoją funkcjonalnością obejmuje praktycznie całą strukturę organizacyjną szpitala i większych przychodni.

Alteris S.A. został dystrybutorem robotyki szpitalnej. Jest to głównie automatyzacja obiegu leków w jednostkach medycznych oparta o robotykę farmaceutyczną. Ofertę spółki Alteris w tym zakresie stanowią nowoczesne i wysokospecjalistyczne roboty farmaceutyczne umożliwiające wdrożenie koncepcję UNIT DOSE.

Grupa Voxel bierze udział w działaniach naukowych mających na celu szeroko rozumianą ochronę zdrowia. Do przykładów można zaliczyć bezpłatne badania TK dla osób palących realizowane w Warszawie. Jest to współpraca z Instytutem Gruźlicy i Chorób Płuc w Warszawie przy Programie Wczesnego Wykrywania Raka Płuc.

Voxel S.A zawarł w ramach działań naukowych umowę o współpracy z Collegium Medicum Uniwersytetu Jagiellońskiego. Dzięki niej studenci Wydziału Nauk o Zdrowiu będą mogli uczestniczyć w zajęciach oraz odbywać praktyki w pracowni rezonansu magnetycznego oraz pracowni pozytonowej emisyjnej tomografii komputerowej NZOZ Medycznego Centrum Diagnostycznego Voxel Ośrodka PET-TK-MR w Krakowie.

Dane finansowe obrazują skokowy rozwój Grupy. W roku 2012 odnotowaliśmy przychody ze sprzedaży w wysokości 106,52 mln zł co stanowi wzrost o prawie 10% w porównaniu z analogicznym okresem roku poprzedniego. W



strukturze przychodu za rok 2012 prawie 53% zostało osiągnięte przez Spółkę dominującą, ponad 41% przez Alteris S.A. i niecałe 6% przez CDO Sp. z o.o.

W roku 2013 zamierzamy konsolidować działania mające na celu pełne wykorzystanie naszych aktywów, zwłaszcza wysokospecjalistycznych urządzeń diagnostycznych. Grupa nie wyklucza przejęcia pracowni diagnostycznych od innych podmiotów leczniczych oraz będzie kładła nacisk na dalszy rozwój pracowni PET, które znacząco poprawiają rentowność Grupy oraz zwiększają wykorzystanie produkcji radioizotopów. Celem nadrzędnym pozostaje sprzedaż zewnętrzna radiofarmaceutyków, a także dalszy rozwój autorskich rozwiązań w obszarze informatycznym i teleradiologicznym.

Zarząd Voxel S.A. oraz Zarządy Spółek z Grupy Emitenta dziękują za wysiłek i zaufanie wszystkim Akcjonariuszom, Pracownikom oraz Członkom Rady Nadzorczej.

Z wyrazami szacunku

Jacek Liszka – Prezes Zarządu Voxel S.A.

Dariusz Pietras – Wiceprezes Zarządu Voxel S.A.

Grzegorz Maślanka – Członek Zarządu Voxel S.A.

Szanowni Państwo,

Z satysfakcją przekazujemy skonsolidowany raport roczny obrazujący dokonania **Grupy Voxel S.A.** w roku obrotowym 2012.

Grupa w trudnym gospodarczo roku odnotowała jakościowy i ilościowy przełom w działalności biznesowej.

Po roku obecności na rynku New Connect, Voxel S.A. złożył w dniu 23 czerwca 2012 r. prospekt emisyjny co zakończyło się sukcesem oraz rozpoczęciem notowań na rynku podstawowym GPW w Warszawie w drugiej połowie października ubiegłego roku. Przeniesienie notowań z rynku alternatywnego na rynek główny nie wiązało się z nową emisją. Działanie to było spełnieniem obietnicy, którą złożył Zarząd podczas debiutu na rynku alternatywnym New Connect, czyli rychłe przeniesienie notowań na główny parkiet. Warto podkreślić, że mało której spółce udaje się dotrzymać obietnicy związanej ze zmianą parkietu.

Rok 2012 to także pierwsza publiczna emisja obligacji. Voxel S.A. wyemitował obligacje zabezpieczone na kwotę 12 milionów zł z półrocznym kuponem odsetkowym i 2 letnim okresem spłaty. Obligacje zadebiutowały na rynku Catalyst 18 lipca 2012r. Emisja obligacji została przeznaczona głównie na finansowanie ośrodka PET-CT-MR w Krakowie.

W ubiegłym roku Grupa Voxel zdołała zrealizować kilka bardzo znaczących inwestycji, które obecnie bezpośrednio przekładają się na wyniki finansowe.

Voxel S.A. otworzył 19 września pracownię MR i TK w kompleksie poradni wojskowych „CePeLek” w Warszawie przy ul. Koszykowej 78. Jest to jedna z najnowocześniejsza placówek diagnostyki obrazowej w Warszawie. Pracownia jest wyposażona w najnowszej generacji aparat MR i TK.

Ubiegły rok to także intensywna praca w ośrodku Centrum Produkcji Radiofarmaceutyków w Krakowie. Prace walidacyjne oraz działania związane z dopuszczeniem produkcji do sprzedaży doprowadziły do wydania w dniu 22 października 2012 r. zezwolenia na produkcję produktu leczniczego (radioznacznika), który został wydany przez Główny Inspektorat Nadzoru Farmaceutycznego.

Warto odnotować znaczącą poprawę wyników w Spółce zależnej Alteris S.A. Spółka w roku ubiegłym zwiększyła wolumen przychodów oraz uzupełniła swoją ofertę o szpitalny system medyczny (HIS – Hospital Information System). Jest to zaawansowane narzędzie korzystające z wszystkich najnowszych rozwiązań na rynku. System zbudowany jest w technologii webowej, dzięki czemu dostępny jest poprzez przeglądarki internetowe. System swoją funkcjonalnością obejmuje praktycznie całą strukturę organizacyjną szpitala i większych przychodni.

Alteris S.A. został dystrybutorem robotyki szpitalnej. Jest to głównie automatyzacja obiegu leków w jednostkach medycznych oparta o robotykę farmaceutyczną. Ofertę spółki Alteris w tym zakresie stanowią nowoczesne i wysokospecjalistyczne roboty farmaceutyczne umożliwiające wdrożenie koncepcję UNIT DOSE.

Grupa Voxel bierze udział w działaniach naukowych mających na celu szeroko rozumianą ochronę zdrowia. Do przykładów można zaliczyć bezpłatne badania TK dla osób palących realizowane w Warszawie. Jest to współpraca z Instytutem Gruźlicy i Chorób Płuc w Warszawie przy Programie Wczesnego Wykrywania Raka Płuc.

Voxel S.A zawarł w ramach działań naukowych umowę o współpracy z Collegium Medicum Uniwersytetu Jagiellońskiego. Dzięki niej studenci Wydziału Nauk o Zdrowiu będą mogli uczestniczyć w zajęciach oraz odbywać praktyki w pracowni rezonansu magnetycznego oraz pracowni pozytonowej emisyjnej tomografii komputerowej NZOZ Medycznego Centrum Diagnostycznego Voxel Ośrodka PET-TK-MR w Krakowie.

Dane finansowe obrazują skokowy rozwój Grupy. W roku 2012 odnotowaliśmy przychody ze sprzedaży w wysokości 106,52 mln zł co stanowi wzrost o prawie 10% w porównaniu z analogicznym okresem roku poprzedniego. W



strukturze przychodu za rok 2012 prawie 53% zostało osiągnięte przez Spółkę dominującą, ponad 41% przez Alteris S.A. i niecałe 6% przez CDO Sp. z o.o.

W roku 2013 zamierzamy konsolidować działania mające na celu pełne wykorzystanie naszych aktywów, zwłaszcza wysokospecjalistycznych urządzeń diagnostycznych. Grupa nie wyklucza przejęcia pracowni diagnostycznych od innych podmiotów leczniczych oraz będzie kładła nacisk na dalszy rozwój pracowni PET, które znacząco poprawiają rentowność Grupy oraz zwiększają wykorzystanie produkcji radioizotopów. Celem nadrzędnym pozostaje sprzedaż zewnętrzna radiofarmaceutyków, a także dalszy rozwój autorskich rozwiązań w obszarze informatycznym i teleradiologicznym.

Zarząd Voxel S.A. oraz Zarządy Spółek z Grupy Emitenta dziękują za wysiłek i zaufanie wszystkim Akcjonariuszom, Pracownikom oraz Członkom Rady Nadzorczej.

Z wyrazami szacunku

Jacek Liszka – Prezes Zarządu Voxel S.A.

Dariusz Pietras – Wiceprezes Zarządu Voxel S.A.

Grzegorz Maślanka – Członek Zarządu Voxel S.A.

Szanowni Państwo,

Z satysfakcją przekazujemy skonsolidowany raport roczny obrazujący dokonania **GRUPY VOXEL** w roku obrotowym 2013.

Grupa w kolejnym trudnym gospodarczo roku kontynuowała rozwój organiczny mimo braku wsparcia państwowego regulatora rynku (NFZ), podtrzymując jakościowy i ilościowy trend działalności biznesowej.

Grupa VOXEL jest obecna na parkiecie głównym Warszawskiej Giełdy Papierów Wartościowych od półtora roku. W tym okresie mieliśmy do czynienia z wahaniami kursu Emitenta. Jest to efekt wrażliwości rynku oraz postawy głównego kontrahenta, czyli Narodowego Funduszu Zdrowia. Grupa VOXEL dynamicznie reaguje na sygnały dotyczące finansowania służby zdrowia ale część procesów decyzyjnych dotyczących kontraktowania procedur medycznych są nieprecyzyjne i trudne do bieżącej analizy biznesowej.

Rok 2013 to także kolejne publiczne emisje obligacji. VOXEL S.A. wyemitował obligacje zabezpieczone serii C i D na łączną kwotę 17 milionów zł z półrocznym kuponem odsetkowym. Obligacje notowane są na rynku Catalyst. Środki z emisji obligacji zostały przeznaczone głównie na potrzeby sfinansowania kapitału obrotowego.

W minionym roku Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie VOXEL SA w dniu 27 lutego 2013 roku podjęło uchwałę w sprawie podwyższenia kapitału zakładowego w drodze subskrypcji prywatnej akcji na okaziciela serii K z wyłączeniem w całości prawa poboru dotychczasowych akcjonariuszy. Akcje zostały wprowadzone do obrotu na rynku regulowanym na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie S.A. Kapitał zakładowy Emitenta został podwyższony z kwoty 9.732.600 zł do kwoty 10.402.600 zł.

To samo Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie VOXEL SA podjęło także uchwałę w sprawie emisji warrantów subskrypcyjnych serii A' z prawem do objęcia akcji serii L. Spółka otrzymała prawo do emisji nie więcej niż 300.000 warrantów subskrypcyjnych serii A', uprawniających do objęcia nie więcej niż 300.000 akcji zwykłych na okaziciela Spółki serii L. Zarząd ustalił cenę emisyjną w wysokości 19,40 zł za jedną akcję. Do końca roku objęto 100.000 akcji serii L a wysokość kapitału zakładowego po zarejestrowaniu ww. zmiany wynosiła finalnie 10.502.600,00 zł.

W ubiegłym roku Grupa VOXEL zdołała zrealizować kilka bardzo znaczących inwestycji, które obecnie bezpośrednio przekładają się na wyniki finansowe. W dniu 1 lutego 2013 roku VOXEL S.A. zawarł umowę kupna zorganizowanej części przedsiębiorstwa w postaci Pracowni Rezonansu Magnetycznego położonej w Łodzi przy ul. Północnej 42. Nowa pracownia MR okazała się bardzo rentowną placówką, która w znacznym stopniu poprawia wyniki finansowe Grupy.

W roku 2013 VOXEL S.A. realizował prace budowlano-adaptacyjne w 3 pracowniach Pozytonowej Tomografii Komputerowej (PET). Pierwsza pracownia zlokalizowana jest na terenie 5 Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach, kolejne dwie odpowiednio : pracownia w szpitalu Specjalistycznym w Brzozowie-Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. Bronisława Markiewicza oraz pracownia w Białostockim Centrum Onkologii im. M. Skłodowskiej-Curie. Wszystkie wymienione pracownie osiągną pełną zdolność do świadczenia badań najdalej do końca pierwszego kwartału 2014 r.



Ubiegły rok to także intensywna praca w ośrodku Centrum Produkcji Radiofarmaceutyków w Krakowie. Prace walidacyjne oraz działania związane z dopuszczeniem produkcji do sprzedaży pozwoliły na sprzedaż komercyjną która odbywa się głównie dla dużych ośrodków onkologicznych na terenie kraju.

Warto odnotować stabilną sytuację finansową w Spółce zależnej ALTERIS S.A. Spółka w roku ubiegłym utrzymała wolumen przychodów oraz uzupełniła swoją ofertę o szpitalny system medyczny (HIS – Hospital Information System). Jest to zaawansowane narzędzie korzystające z wszystkich najnowszych rozwiązań na rynku. System zbudowany jest w technologii webowej, dzięki czemu dostępny jest poprzez przeglądarki internetowe. System swoją funkcjonalnością obejmuje praktycznie całą strukturę organizacyjną szpitala i większych przychodni.

ALTERIS S.A. zrealizował pierwsze dostawy robotyki szpitalnej. Jest to głównie automatyzacja obiegu leków w jednostkach medycznych oparta o robotykę farmaceutyczną. Ofertę spółki ALTERIS w tym zakresie stanowią nowoczesne i wyskospecjalistyczne roboty farmaceutyczne umożliwiające wdrożenie koncepcję UNIT DOSE.

Grupa VOXEL bierze udział w działaniach naukowych mających na celu szeroko rozumianą ochronę zdrowia. Do przykładów można zaliczyć bezpłatne badania TK dla osób palących realizowane w Warszawie. Jest to współpraca z Instytutem Gruźlicy i Chorób Płuc w Warszawie przy Programie Wczesnego Wykrywania Raka Płuc, a także bezpłatne badania PET.

VOXEL S.A zawarł w ramach działań naukowych umowę o współpracy z Collegium Medicum Uniwersytetu Jagiellońskiego oraz Śląskim Uniwersytetem Medycznym. Dzięki niej studenci wydziałów medycznych będą mogli uczestniczyć w zajęciach oraz odbywać praktyki w pracowni rezonansu magnetycznego oraz pracowni pozytonowej emisyjnej tomografii komputerowej NZOZ Medycznego Centrum Diagnostycznego Voxel Ośrodka PET-TK-MR w Krakowie oraz pracowni PET zlokalizowanej w Katowicach.

W roku 2014 zamierzamy konsolidować działania mające na celu pełne wykorzystanie naszych aktywów, zwłaszcza wyskospecjalistycznych urządzeń diagnostycznych. Grupa nie wyklucza przejęcia pracowni diagnostycznych od innych podmiotów leczniczych oraz będzie kładła nacisk na dalszy rozwój pracowni PET, które znacząco poprawiają rentowność Grupy oraz zwiększają wykorzystanie produkcji radioznaczników. Celem nadrzędnym pozostaje sprzedaż zewnętrzna radiofarmaceutyków, a także dalszy rozwój autorskich rozwiązań w obszarze informatycznym i teleradiologicznym.

Zarząd VOXEL S.A. oraz Zarządy Spółek z Grupy Emitenta dziękują za wysiłek i zaufanie wszystkim Akcjonariuszom, Pracownikom oraz Członkom Rady Nadzorczej.

Z wyrazami szacunku

Jacek Liszka – Prezes Zarządu VOXEL S.A.

Dariusz Pietras – Wiceprezes Zarządu VOXEL S.A.

Grzegorz Maślanka – Członek Zarządu VOXEL S.A.

Szanowni Państwo,

Z satysfakcją przekazujemy skonsolidowany raport roczny obrazujący dokonania **Grupy Voxel S.A.** w roku obrotowym 2014.

Grupa w kolejnym trudnym gospodarczo roku kontynuowała rozwój organiczny mimo braku szerszego wsparcia państwowego regulatora rynku (NFZ), podtrzymując jakościowy i ilościowy trend działalności biznesowej.

Grupa Voxel S.A. jest obecna na parkiecie głównym Warszawskiej Giełdy Papierów Wartościowych od niespełna trzech lat. W tym okresie mieliśmy do czynienia z wahaniami kursu Emitenta. Jest to efekt wrażliwości rynku oraz postawy głównego kontrahenta, czyli Narodowego Funduszu Zdrowia. Grupa Voxel S.A. dynamicznie reaguje na sygnały dotyczące finansowania służby zdrowia ale część procesów decyzyjnych dotyczących kontraktowania procedur medycznych są nieprecyzyjne i trudne do bieżącej analizy biznesowej. Niepewność działań regulatora rynku usług medycznych dodatkowo wzmacniała decyzja Ministerstwa Zdrowia dotycząca tzw. pakietu onkologicznego. Hipotetycznie zaplanowane i wdrożone przez Rząd działania mające na celu skrócenie ścieżki diagnozowania i leczenia pacjenta z chorobą onkologiczną powinny skutkować większą ilością wykonywanych usług diagnostycznych, równocześnie jednak ograniczono finansowanie w innych obszarach diagnostyki. Do chwili publikacji sprawozdania finansowego za rok 2014 trudno jednoznacznie szacować wpływ kolejnych zmian wprowadzonych przez NFZ na wyniki finansowe Grupy Voxel S.A.

Rok 2014 to także kolejna publiczna emisja obligacji. Voxel S.A. wyemitował obligacje zabezpieczone serii E na kwotę 10 milionów zł z półrocznym kuponem odsetkowym i 2 letnim okresem spłaty. Obligacje notowane są na rynku Catalyst. Emisja obligacji została przeznaczona głównie na potrzeby sfinansowania kapitału obrotowego.

W minionym roku w przeciwieństwie do lat ubiegłych nie miały miejsca zmiany (nowe emisje akcji) w kapitałach akcyjnych poszczególnych Spółek wchodzących w skład grupy. Odnotowano jedynie zmiany w akcjonariacie i tak w miejsce TFI Total, który był znaczącym akcjonariuszem pojawił się największy gracz na polskim rynku finansowym TFI PZU co potwierdza atrakcyjność Grupy Voxel S.A. jako emitenta giełdowego.

W ubiegłym roku Grupa Voxel realizowała usługi diagnostyki obrazowej w trzech nowych pracowniach Pozytonowej Tomografii Komputerowej (PET). Pierwsza pracownia zlokalizowana jest na terenie 5 Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach, kolejne dwie odpowiednio: pracownia w szpitalu Specjalistycznym w Brzozowie-Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. Bronisława Markiewicza, oraz pracownia w Białostockim Centrum Onkologii im. M. Skłodowskiej-Curie. Pracownie w Białymstoku i Brzozowie oferowały świadczenia na podstawie umowy z NFZ.

Ubiegły rok to także intensywna praca w ośrodku Centrum Produkcji Radiofarmaceutyków w Krakowie. Sprzedaż radiofarmaceutyków pozwoliła na poprawę rentowności Grupy VOXEL S.A. oraz w znacznym stopniu zniwelowała początkowy brak umów na badania PET-TK w nowych pracowniach. Sprzedaż komercyjna która odbywa się głównie dla dużych ośrodków onkologicznych na terenie kraju pozwala także zmniejszyć koszt własny produkcji co wpływa na poprawę rentowności usług realizowanych we własnych pracowniach PET-TK.

Istotnym wydarzeniem w obrębie działań ośrodka Centrum Produkcji Radiofarmaceutyków jest fakt uzyskania zezwolenia na wytwarzanie radiofarmaceutyka o nazwie 11C-cholina nr GIF-IW-400/0409/01/99/ZW33/15 wydane przez Głównego Inspektora Farmaceutycznego rozszerzające dotychczasowe zezwolenie o aseptyczne wytwarzanie postaci płynnych o małej objętości w zakresie radiofarmaceutyków obejmujące produkt 11C-cholina.

11C-cholina jest znakowanym węglem C11 radiofarmaceutykiem stosowanym w diagnostyce PET/CT raka prostaty i jest w tym zakresie uważana za złoty standard. Pozwala na precyzyjną ocenę nawrotu choroby, przerzutów do węzłów chłonnych oraz przerzutów odległych. Produkt jest także przeznaczony do rozstrzygnięcia wątpliwości diagnostycznych w raku wątrobianokomórkowym, raku pęcherza moczowego, raku nerki i niektórych guzach mózgu.

Dotychczas zarejestrowano na świecie tylko 2 produkty zawierające tę samą substancję czynną: Choline C11 (Mayo Clinic, USA), oraz KOL-PET (DEOEC Nukleáris Medicina Intézet Radiokémiai Központ, Debrecen, Węgry). 11C-cholina



będzie więc 3 produktem na świecie zawierającym znakowaną węglem C11 cholinę. Emitent spodziewa się rozpoczęcia komercyjnej sprzedaży nowego produktu w II kwartale 2015r.

Warto odnotować znaczącą poprawę wyników finansowych CDO Sp. z o.o. Spółka zwiększyła przychody ze sprzedaży oraz rentowność na wszystkich poziomach rachunku wyników. Poprawie uległa także płynność Spółki.

Odminną sytuację finansową prezentuje druga spółka zależna Alteris S.A. Spółka w roku ubiegłym nie zdołała utrzymać wolumenu przychodów. Rentowność Spółki odnotowała wartości ujemne. Spółka nie poprawiła także płynności finansowej. Obecnie Zarząd Spółki realizuje głęboki plan restrukturyzacji kosztowej oraz skupia się wyłącznie na rentownych liniach biznesowych. Zarząd zrezygnował częściowo z produkcji autonomicznego programu HIS. Odpisano także w koszty roku 2014 część aktywów nie przynoszących dodatnich przepływów finansowych.

Grupa Voxel bierze udział w działaniach naukowych mających na celu szeroko rozumianą ochronę zdrowia. Do przykładów można zaliczyć bezpłatne badania PET-TK w Katowicach.

Voxel S.A zawarł w ramach działań naukowych umowę o współpracy z Collegium Medicum Uniwersytetu Jagiellońskiego oraz Śląskim Uniwersytetem Medycznym. Dzięki niej studenci wydziałów medycznych mogą uczestniczyć w zajęciach oraz odbywać praktyki w pracowni rezonansu magnetycznego oraz pracowni pozytonowej emisyjnej tomografii komputerowej NZOZ Medycznego Centrum Diagnostycznego Voxel Ośrodka PET-TK-MR w Krakowie oraz pracowni PET zlokalizowanej w Katowicach.

W roku 2015 zamierzamy konsolidować działania mające na celu pełne wykorzystanie naszych aktywów, zwłaszcza wysokospecjalistycznych urządzeń diagnostycznych kładąc nacisk na rozwój pracowni PET, które znacząco poprawiają rentowność Grupy oraz zwiększają wykorzystanie produkcji radioizotopów. Celem nadrzędnym pozostaje sprzedaż zewnętrzna radiofarmaceutyków, i pełne wykorzystanie pracowni PET-TK. Istotnym pozostaje restrukturyzacja kosztowa Spółki Alteris oraz powrót wielkości sprzedaży do poziomu pozwalającego osiągnąć rentowność netto wyniku finansowego za rok 2015.

Zarząd Voxel S.A. oraz Zarządy Spółek z Grupy Emitenta dziękują za wysiłek i zaufanie wszystkim Akcjonariuszom, Pracownikom oraz Członkom Rady Nadzorczej.

Z wyrazami szacunku

Jacek Liszka – Prezes Zarządu Voxel S.A.

Dariusz Pietras – Wiceprezes Zarządu Voxel S.A.

Grzegorz Maślanka – Członek Zarządu Voxel S.A.

Szanowni Państwo,

Z dużą satysfakcją przekazujemy Państwu **sprawozdania finansowe Grupy Kapitałowej VOXEL za 2015 r.**

Zakończony rok obrotowy był bez wątpienia najlepszym w historii naszej Grupy Kapitałowej. Przyjęta i konsekwentnie realizowana strategia przyniosła oczekiwane efekty, zarówno w wymiarze operacyjnym, jak też finansowym.

GK VOXEL stała się jednym z kluczowych podmiotów oferujących dostęp do nowoczesnej medycyny w Polsce. Nasza sieć obejmuje już 40 pracowni diagnostycznych, w których wykonano w 2015 r. ponad 192 tys. badań. W ramach usług teleradiologicznych nasi specjaliści zinterpretowali ok. 170 tys. badań.

Szczególnie dynamiczny wzrost skali działalności zanotowaliśmy w implementacji systemów IT oraz dostawach sprzętu dla sektora medycznego. Przychody tego segmentu urosły o 53% rdr. Skupiliśmy się na modernizacji oraz wzbogaceniu własnych systemów informatycznych o nowe funkcjonalności, co już zaczęło pozytywnie przekładać się na portfel Klientów.

Wzrost skali działalności znalazł odzwierciedlenie w wynikach finansowych Grupy Kapitałowej. Kolejny rok z rzędu zanotowaliśmy wzrost przychodów, który w 2015 r. wyniósł 28,3%. Dzięki przeprowadzonej restrukturyzacji kosztów oraz zmniejszeniu poziomu zadłużenia wszystkie wskaźniki rentowności istotnie wzrosły. GK VOXEL osiągnęła historycznie najwyższy zysk operacyjny w wysokości 20,3 mln zł oraz EBITDA na poziomie ponad 33,5 mln zł.

Działamy w segmencie medycyny, który – ze względów demograficznych, jak też cywilizacyjnych – jest jednym z najszybciej rosnących na świecie. Nakładając na to coraz większą świadomość faktu, że diagnostyka ekonomizuje procesy leczenia uważamy, że perspektywy dalszego dynamicznego wzrostu rynku, na którym działa Grupa są niezagrażone.

Dysponując dużą siecią pracowni, posiadając kompetentny zespół, a także wieloletnią dobrą współpracę z płatnikiem publicznym i kontrahentami prywatnymi wierzymy, że działalność medyczna GK VOXEL będzie kontynuować swój dynamiczny wzrost.

Podobnie z optymizmem patrzymy na segment systemów IT dla sektora medycznego. Wdrożona przed dwoma laty nowa strategia okazała się właściwa. Zbudowany portfel Klientów, z którymi przechodzimy do współpracy długoterminowej, prace nad rozwojem unikatowych rozwiązań sprzętowo-informatycznych dla diagnostyki onkologicznej oraz perspektywa dotacji unijnych napędzających zakupy sprzętu diagnostycznego są solidną podstawą do utrzymania dotychczasowej dynamiki rozwoju tego segmentu także w bieżącym roku.

Dziękując za okazane zaufanie, życzę Państwu miłej lektury!

Z poważaniem,

Jacek Liszka - Prezes Zarządu VOXEL S.A.

Szanowni Państwo,

z ogromną satysfakcją składam na Państwa ręce sprawozdanie Zarządu z działalności oraz skonsolidowane sprawozdanie finansowe Grupy Kapitałowej VOXEL S.A. za rok zakończony dnia 31 grudnia 2016 roku.

Zakończony rok obrotowy był bez wątpienia kolejnym dobrym rokiem dla Grupy Kapitałowej, a w szczególności dla Akcjonariuszy jednostki dominującej, którym po raz pierwszy w historii została wypłacona dywidenda. Jest to skutek konsekwentnie realizowanej strategii, która już w roku poprzednim przyniosła oczekiwane efekty, zarówno w wymiarze operacyjnym, jak też finansowym.

Grupa Kapitałowa VOXEL utrzymuje pozycję jednego z kluczowych podmiotów oferujących dostęp do nowoczesnej medycyny w Polsce. Z naszych usług skorzystało w roku 2016 ponad 300 tysięcy pacjentów. Realizując długofalową strategię optymalizacji sprzętu medycznego, a także w celu zwiększenia swojej przewagi konkurencyjnej, Grupa Kapitałowa dokonała istotnych nakładów inwestycyjnych, które powinny się przełożyć na wzrost przychodów i rentowności w kolejnych okresach. W celu zwiększenia jakości świadczonych usług w jednostce dominującej wdrożono normę ISO 27001, która reguluje proces zarządzania bezpieczeństwem informacji, w tym w szczególności danych „wrażliwych” pacjentów.

Spadek skali działalności zanotowaliśmy w implementacji systemów IT oraz dostawach sprzętu dla sektora medycznego. Przychody tego segmentu spadły o 30% w porównaniu do poprzedniego roku, co było spowodowane znaczącym spadkiem inwestycji w służbie zdrowia. Zapowiadane zmiany w sposobie finansowania operatorów medycznych (szpitali publicznych i jednostek prywatnych) przy jednoczesnej niepewności co do ich ostatecznego kształtu, jak i terminu wprowadzenia w życie, skutkowały wstrzymaniem nowych decyzji inwestycyjnych. Spadek odnotowano na całym rynku produktów informatycznych dla służby zdrowia.

Wzrost skali działalności usług medycznych i spadek usług w zakresie implementacji systemów IT oraz dostawach sprzętu dla sektora medycznego znalazł odzwierciedlenie w wynikach finansowych Grupy Kapitałowej. Grupa odnotowała spadek przychodów o 9%, co spowodowane było głównie spadkiem przychodów w segmencie produktów informatycznych. Mimo, że przychody ze sprzedaży spadły, to dzięki przeprowadzonej w poprzednich latach restrukturyzacji kosztów oraz zmniejszeniu poziomu zadłużenia, wskaźniki rentowności utrzymały się na poziomie, który należy uznać za satysfakcjonujący. Grupa Kapitałowa VOXEL osiągnęła wysoki zysk operacyjny w wysokości 16,7 milionów złotych oraz wskaźnik EBITDA na poziomie ponad 29 milionów złotych.

Działamy w segmencie medycyny, który – ze względów demograficznych, jak też cywilizacyjnych – jest jednym z najszybciej rosnących na świecie. Nakładając na to coraz większą świadomość faktu, że diagnostyka ekonomizuje procesy leczenia uważamy, że perspektywy dalszego dynamicznego wzrostu rynku, na którym działa Grupa są niezagrożone.

Dysponując dużą siecią pracowni, posiadając kompetentny zespół, a także wieloletnią dobrą współpracę z płatnikiem publicznym i kontrahentami prywatnymi, a także mając na uwadze dywersyfikację źródeł przychodów, specjalizowanie i profilowanie pracowni, nowe akwizycje oraz pozostałe plany i zamierzenia na rok 2017, wierzymy, że działalność medyczna GK VOXEL będzie kontynuować swój dynamiczny wzrost.



Podobnie z optymizmem patrzymy na segment systemów IT dla sektora medycznego. Wdrożona przed kilkoma laty nowa strategia okazała się właściwa. Zbudowany portfel Klientów, z którymi przechodzimy do współpracy długoterminowej, prace nad rozwojem unikatowych rozwiązań sprzętowo-informatycznych dla diagnostyki onkologicznej, rozwiązania z zakresu telehistopatologii i systemów aptecznych, projekty związane z eksportem wiedzy oraz perspektywa dotacji unijnych napędzających zakupy sprzętu diagnostycznego są solidną podstawą do zwiększenia dotychczasowej dynamiki rozwoju tego segmentu także w bieżącym roku.

Dziękując za okazane zaufanie, życzę Państwu miłej lektury.

Z wyrazami szacunku,

Krzysztof Fujak

Prezes Zarządu VOXEL S.A.

Stanisław Pietsch,

Z ogromną satysfakcją oddaję w Państwa ręce sprawozdanie zarządu z działalności oraz skonsolidowane sprawozdanie finansowe Grupy Kapitałowej Voxel S.A. za 2017 rok.

Zakończony rok dla Akcjonariuszy jednostki dominującej jest najlepszym w historii Grupy Kapitałowej, kolejnym, w którym wypłacona została dywidenda. Dla zarządu jednostki dominującej, personelu medycznego, inżynierów, informatyków, mikrobiologów, radiochemików i pozostałych współpracowników to powód do nieskrywanej dumy i satysfakcji.

Grupa Kapitałowa Voxel S.A. utrzymuje pozycję kluczowego gracza na rynku nowoczesnej medycyny wspieranej przez zaawansowane technologie. Kontynuując długofalową strategię rozwoju Grupa Kapitałowa powzięła działania mające na celu wzrost organiczny, realizowany zwiększeniem przychodów w istniejących pracowniach poprzez ich profilowanie i dostosowanie do potrzeb rynku, rozwój usług realizowanych w ramach linii infrastruktury medycznej oraz systemów bazujących na algorytmach sztucznej inteligencji.

Dobrym przykładem jest wprowadzenie do portfolio Voxel S.A. multiparametrycznego badania rezonansu magnetycznego z biopsją fuzyjną prostaty. Przedsięwzięciem mającym na celu zwiększenie synergii w grupie jest nabycie udziałów w spółce realizującej zaawansowane leczenie guzów mózgu przy wykorzystaniu technologii Gamma Knife.

Spółka Alteris S.A. zrealizowała z sukcesem pierwszy eksportowy kontrakt na budowę ośrodka produkcji radiofarmaceutyków w parku technologicznym San Gwann na Malcie, a umowa na kompleksową realizację i wyposażenie CERM w Kluczborku przyniesie w 2018 roku dodatkowe przychody w wysokości ponad 36 milionów złotych.

Kolejny rok z rzędu zanotowaliśmy wzrost przychodów, który w 2017 roku wyniósł 26% i został wygenerowany zarówno przez Voxel S.A, jak i przez Alteris S.A.. Grupa osiągnęła zysk operacyjny w wysokości około 26 milionów złotych oraz wskaźnik EBITDA na poziomie ponad 39 milionów złotych.

Działamy w segmencie medycznym, który ze względów demograficznych oraz cywilizacyjnych jest jednym z najszybciej rosnących na świecie. Świadomość roli diagnostyki obrazowej w planowaniu i monitorowaniu nowoczesnego leczenia potwierdza perspektywy dalszego dynamicznego wzrostu rynku, na którym działa Grupa.



Doświadczenie, kompetentny zespół, unikalny model biznesowy, dywersyfikacja źródeł przychodów, spójna i konsekwentnie realizowana strategia są gwarancją ciągłego, zrównoważonego rozwoju Grupy Kapitałowej Voxel S.A.

Wierzę, że Wasz cenny czas zainwestowany w lekturę naszego raportu nie okaże się stracony.

Dziękuję za okazane zaufanie

Jacek Furdal

Prezes Zarządu Voxel S.A.

Szanowni Państwo,

To już kolejny rok wyjątkowej pracy, efekty której prezentuję w załączonym sprawozdaniu Zarządu z działalności oraz w sprawozdaniu finansowym Voxel S.A. za rok 2018.

Dziękuję wszystkim tym, którzy mają swój udział w Naszym sukcesie. Słowa te kieruję do lekarzy, personelu medycznego, mikrobiologów, radiochemików i pozostałego personelu oraz do Was inwestorów.

Zakończony rok dla Spółki jest ponownie najlepszym w jej historii i kolejnym w którym wypłacona została dywidenda. Spółka osiągnęła 13% wzrost przychodów, a EBITDA to ponad 38 milionów złotych.

Ubiegły rok to przede wszystkim czas akwizycji i organicznego wzrostu. Spółka umocniła swoją pozycję na rynku poprzez tworzenie nowych miejsc świadczenia usług. Zawarliśmy wieloletnie umowy z oddziałami Narodowego Funduszu Zdrowia. Zniesienie limitów na badania TK i MR w 2019 roku, spowoduje kolejny wzrost liczby wykonywanych badań.

Rozwijamy nowe linie usług medycznych, które będą mieć rosnące znaczenie w kolejnych okresach, takie jak badania medycyny nuklearnej, badania izotopowe i terapię izotopową.

Staliśmy się operatorem drugiego cyklotronu, który znajduje się w Warszawie. Oznacza to dla nas nie tylko zapewnienie bezpieczeństwa i ciągłości dostaw, ale przede wszystkim współpracę z Uniwersytetem Warszawskim w nowych projektach badawczych i rozwojowych.

Pracujemy nad rozwojem nowych radiofarmaceutyków i nowych radioznaczników. W najbliższych miesiącach rozpoczynamy realizację projektu, którego celem jest opracowanie technologii wytwarzania oraz przygotowanie do wdrożenia nowego produktu tj. radiofarmaceutyku galowego (chlorek Ga68) przeznaczonego do znakowania zestawów podawanych pacjentom w procedurze diagnostyki PET-TK m.in. w diagnostyce raka prostaty, guzów neuroendokrynych i innych schorzeń onkologicznych.

Daje nam to nadzieję, że planowane i realizowane projekty spowodują utrzymanie trendów wzrostowych Spółki w kolejnym roku.

Dziękuję za okazane zaufanie.

Jarosław Furdal

Prezes Zarządu Voxel S.A.

Szanowni Państwo,

Z przyjemnością przekazuję podsumowanie wyników za 2019 rok Grupy Kapitałowej Voxel S.A. oraz Spółki Voxel S.A., która jest podmiotem medycznym oferującym kompleksowy zakres usług i produktów związanych z wykorzystaniem najnowszych osiągnięć technologicznych w medycynie

W 2019 roku przychody Grupy wyniosły prawie 212 milionów złotych, co oznacza wzrost w porównaniu do poprzedniego roku aż o 24%. Grupa osiągnęła zysk operacyjny w wysokości około 34 milionów złotych (wzrost o 11% r/r) oraz wskaźnik EBITDA na poziomie ponad 57 milionów złotych, tj. o 26% wyższy niż w roku poprzednim. Zysk netto wyniósł około 23 milionów złotych.

Rozwój Grupy w 2019 roku prowadzony był zarówno organicznie, jak i poprzez akwizycje. W roku 2019 Grupa kontynuowała strategię, która zakłada rozwój organiczny, w szczególności poprzez zwiększenie wolumenów badań, poszerzenie bazy świadczenia usług o nowe miejsca, rozwój nowych linii usług medycznych, rozwój badań nad nowymi technikami diagnostycznymi oraz rozwój kompetencji w zakresie realizacji projektów pracowni diagnostycznych. W 2019 roku zintegrowaliśmy podmioty przejęte w 2018 roku, tj. Exira Gamma Knife sp. z o.o. (poszerzenie portfolio Grupy o usługi z zakresu neuroradiologii) oraz VITO-MED sp. z o.o. (wyspecjalizowana opieka szpitalna, neurologiczno-udarowa), wykorzystując synergie między nowymi podmiotami a spółkami z Grupy. Nowe spółki w Grupie to oprócz synergii, utworzenie wspólnych linii produktowych, utworzenie grupy zakupowej i powstanie centrum usług wspólnych.

Rok 2020 to dla Grupy Voxel okres sporych wyzwań, co wynika z aktualnej sytuacji związanej z pandemią koronawirusa. Wierzymy, że ograniczenia związane z obecną sytuacją będą czasowe, a wdrożone przez Nas działania zaradcze pozwolą przejść Grupie przez ten trudny okres. Na bieżąco weryfikujemy naszą strategię inwestycyjną w kontekście rozwijającej się pandemii Covid 19 i jej możliwych następstw. Rozpoczęte projekty inwestycyjne na chwilę obecną są realizowane.

Po raz kolejny chcę podziękować wszystkim tym, którzy mają wpływ na działalność Grupy, pracownikom Grupy, personelowi medycznemu oraz inwestorom. Dziękujemy za poświęconą pracę i za zaufanie. Jako podmiot leczniczy deklarujemy, że wszyscy pacjenci mogą na nas liczyć. Pracownie nieprzerwanie przyjmują chorych do diagnostyki i terapii. W 2020 roku wszystkim pacjentom, pracownikom, współpracownikom oraz inwestorom życzę dużo zdrowia.

Jarosław Furdal

Prezes Zarządu Voxel S.A.

Szanowni Państwo,

Kiedy witaliśmy nowy 2020 rok nikt z Nas nie przypuszczał, że będzie to rok pod znakiem Covid-19.

Dziękuję za niepowtarzalne poświęcenie w walce z pandemią z narażaniem własnego zdrowia i życia. Praca którą Państwo wykonujecie nie może być zdalna. Byliście i jesteście na pierwszej linii walki z wirusem.

Dziękuję wszystkim tym, którzy mają swój udział w Naszym sukcesie. Słowa te kieruję do lekarzy, personelu medycznego, inżynierów, mikrobiologów, radiochemików i pozostałego personelu.

Dzięki kreatywności, niepowtarzalnej zdolności akomodacji, kompetencjom i poświęceniu stworzyliśmy ponad 250 nowych miejsc pracy. Wykonaliśmy ponad 200 tysięcy testów SARS-CoV-2 w czterech nowopowstałych laboratoriach. Dzięki synergii w obrębie Grupy, współtworzyliśmy 10 modułowych unitów diagnostycznych i mobilne laboratorium na potrzeby szpitali istniejących, jak również tymczasowych. Stworzyliśmy i wdrożyliśmy innowacyjne rozwiązanie kompletnego mobilnego laboratorium RT-PCR o przepustowości ponad 1000 testów dziennie (Mobigen). Pracujemy nad mobilnym punktem szczepień. Stworzyliśmy własne łańcuchy dostaw z Azji dla materiałów zużywalnych i odczynników do testów SARS-CoV-2.

Pomimo twardego lockdownu kontynuowaliśmy w 2020 roku zbliżone wolumeny badań diagnostycznych. Dodatkowo, w 2020 roku Grupa powiększyła potencjał diagnostyczny, konsolidując Scanix sp. z o.o. i Rezonans Powiśle sp. z o.o. Wzrosty wolumenów badań diagnostycznych są kontynuowane w I kwartale 2021 roku, pomimo trzeciej fali koronawirusa, m.in ze względu na aplikację e-skierowanie.

W ubiegłym roku Grupa kontynuowała wieloletnie nielimitowane umowy z oddziałami Narodowego Funduszu Zdrowia. Realizowany jest rozwój organiczny obejmujący powstawanie nowych miejsc świadczeń – 5 pracowni rezonansu magnetycznego, 2 pracownie tomografii komputerowej, dwie pracownie PET-TK i co najmniej 2 punkty szczepień.

2020 rok był również okresem rozwoju Grupy w obszarze terapii. Szpital o specjalności neurologiczno-udarowej (VITO-MED sp. z o.o.) uzyskał od listopada 2020 roku III poziom referencyjności w leczeniu pacjentów z Covid-19. Exira Gamma Knife sp. z o.o. ma za sobą wymianę źródeł promieniotwórczych co zapewni jej siedmioletni okres amortyzacji inwestycji. Pomimo dwumiesięcznej przerwy zrealizowała wolumeny terapii na poziomie roku 2019.

Rok 2020 był dla Grupy Voxel szóstym rokiem z rzędu wzrostu obrotów i rentowności. Zanotowaliśmy wzrost przychodów, który wyniósł 55% Grupa osiągnęła zysk operacyjny w wysokości ponad 50 milionów złotych oraz wskaźnik EBITDA na poziomie około 85 milionów złotych. Jako Zarząd zarekomendowaliśmy nową strategię dywidendową na lata 2021-2025.

Grupa planuje konsolidację już dokonanych akwizycji, ale myślimy też o następnych przejściach w celu zwiększenia naszego potencjału.

Na koniec pragnę podziękować inwestorom za okazane nam zaufanie i wiarę w potencjał Grupy. Wszystko to sprawia, że z optymizmem możecie Państwo oczekiwać na kolejne raporty.

Jarosław Furdal



Kraków, 11 kwietnia 2022 roku

Szanowni Państwo,

Z przyjemnością przekazuję podsumowanie wyników Grupy Kapitałowej Voxel S.A. oraz Spółki Voxel S.A. za 2021 rok. W ubiegłym roku Grupa odnotowała rekordowe obroty i wyniki – przychody ze sprzedaży wyniosły prawie 443 miliony złotych, co oznacza wzrost w porównaniu do poprzedniego roku aż o 35%. Grupa osiągnęła zysk operacyjny w wysokości ponad 98 milionów złotych (wzrost o 95% r/r) oraz wskaźnik EBITDA na poziomie ponad 134 milionów złotych, to jest o 59% wyższy niż w roku poprzednim. Zysk netto wyniósł około 72 miliony złotych.

Wzrost i rozwój Grupy w 2021 roku wynikał w dużej mierze ze wzrostu liczby badań diagnostycznych, a co za tym idzie przychodów w segmencie Diagnostyka, to jest naszej podstawowej działalności. Jest to o tyle istotne, że segment ten najbardziej odczuł w 2020 roku spadki związane z początkiem pandemii i wprowadzonym lockdownem. W 2021 roku kolejne fale pandemii nie miały istotnego wpływu na działalność spółek diagnostycznych, które zwiększały liczby realizowanych badań. Spółce Voxel udało się zawrzeć nowe umowy na badania refundowane, co będzie miało także wpływ na rok 2022. W ubiegłym roku kontynuowaliśmy także rozpoczęty przed pandemią program inwestycyjny, dokonaliśmy otwarcia nowych placówek i wymiany sprzętu w istniejących pracowniach w celu zwiększenia potencjału Grupy. W związku z tym zwiększyliśmy zadłużenie z tytułu obligacji o kwotę 20 milionów złotych. W 2022 roku mierzymy się, jak większość podmiotów gospodarczych, ze wzrostem kosztów pracy, pozostałych usług oraz kosztów obsługi zadłużenia, co jest efektem aktualnej sytuacji w kraju. Z drugiej strony jednak działania podejmowane w celu zwiększenia liczby badań oraz umów mają wpływ na wzrost naszych przychodów.

Na wyniki 2021 roku wpływ miały także przychody i wyniki linii biznesowej uruchomionej w ubiegłym roku, czyli z badań laboratoryjnych Covid-19. Liczba wykonanych w naszych laboratoriach badań była silnie skorelowana z liczbą badań wykonanych w Polsce oraz z przebiegiem pandemii w kraju. Wobec tego i w związku z wprowadzonymi w 2022 roku zmianami dotyczącymi finansowania badań Covid-19, przewidujemy, że wpływ tej działalności na obroty i wyniki 2022 roku będzie mniej istotny.

Sprzedaż projektów z segmentu IT & infrastruktura w 2021 roku utrzymywała się na zbliżonym poziomie do ubiegłego. Wskazuje to, że zwiększony popyt na rozwiązania dostarczane przez Alteris, który pojawił się po wybuchu pandemii nie był zjawiskiem chwilowym. W 2022 roku przewidujemy stabilizację sprzedaży do klientów zewnętrznych.

Rok 2022 to na pewno dla Grupy Voxel okres wyzwań, co jest spowodowane aktualną sytuacją gospodarczą i geopolityczną. Wojna w Ukrainie nie ma bezpośredniego wpływu na działalność Grupy. Niemniej jednak jako podmiot współpracujący z płatnikami finansowanymi przez Skarb Państwa (tj. Narodowym Funduszem Zdrowia i ze szpitalami publicznymi), Grupa szczególnie analizuje kwestie, które mogą mieć wpływ na finanse Państwa i wydatki budżetowe.

Na koniec pragnę podziękować wszystkim tym, którzy mają wpływ na działalność Grupy, pracownikom Grupy, personelowi medycznemu oraz inwestorom. Dziękujemy za poświęconą pracę i za zaufanie. Zachęcam także do zapoznania się z pierwszym Sprawozdaniem na temat Informacji Niefinansowych opublikowanym przez Grupę Kapitałową Voxel S.A. wraz z raportem rocznym.

Jarosław Furdal



KRS: 0000238176 wydany przez Sąd Rejonowy dla Krakowa-Śródmieścia w Krakowie, XI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
NIP: 679 285 46 42 • REGON: 120067787 • ALIOR Bank S.A., nr konta 21 2490 0005 0000 4530 2031 • Kapitał Akcyjny: 10 502 600,00 zł





Kraków, 28 marca 2023 roku

Szanowni Państwo,

W imieniu Zarządu z przyjemnością przekazuję na Państwa ręce raport Grupy Kapitałowej Voxel S.A. oraz Spółki Voxel S.A. za 2022 rok, prezentujący wyniki finansowe oraz najważniejsze informacje biznesowe dotyczące działalności Grupy i Spółki w ubiegłym roku finansowym.

W 2022 roku Grupa Kapitałowa Voxel odnotowała bardzo dobre wyniki – przychody ze sprzedaży wyniosły prawie 415 milionów złotych, zysk operacyjny ponad 68 milionów złotych, wynik wskaźnika EBITDA osiągnął poziom 106 milionów złotych, a zysk netto wyniósł około 46 milionów złotych.

Co cieszy nas szczególnie, najlepsze wyniki osiągnął podstawowy segment działalności tj. diagnostyka obrazowa. Stało się to dzięki wyważonym inwestycjom oraz nowym miejscom realizacji świadczeń, w których zawarliśmy umowy z NFZ na wykonywanie badań refundowanych. W systemie opieki zdrowotnej coraz większe znaczenie mają badania medycyny nuklearnej oraz PET. Posiadając w strukturze grupy dwa miejsca wytwarzania radiofarmaceutyków oraz jedenaście skanerów stajemy się beneficjentem tych zmian. Wszystko to daje nam dobrą i stabilną perspektywę na ten rok i lata następne.

W roku 2022 roku mierzyliśmy się, jak większość podmiotów gospodarczych, ze wzrostem kosztów pracy, pozostałych usług oraz kosztów obsługi zadłużenia. Aby skompensować te wzrosty w lipcu 2022 Narodowy Fundusz Zdrowia podjął decyzje o istotnym zwiększeniu wyceny świadczeń medycznych.

W związku z wprowadzonymi w 2022 roku zmianami dotyczącymi finansowania badań Covid-19, zgodnie z przewidywaniami, wpływ tej działalności na obroty i wyniki 2022 roku w segmencie Szpitalnictwo był marginalny. Niemniej jednak, szpital VITO-MED w dalszym ciągu „odczuwa” skutki pandemii i podobnie jak w roku 2021 zanotował stratę. Zmniejsza się ona sukcesywnie, co pozwala nam z ostrożnym optymizmem spoglądać na przyszłość.

Exira realizująca terapię z wykorzystaniem Gamma Knife po wymianie źródeł promieniotwórczych istotnie zwiększyła przychody ze sprzedaży.

Zgodnie z przewidywaniami sprzedaż projektów z segmentu IT & infrastruktura w 2022 roku przyniosła wzrost sprzedaży do klientów zewnętrznych. Co więcej, Alteris dalej prężnie rozwija swoje rozwiązania zarówno w projektach IT jak i tych z zakresu infrastruktury medycznej.

Rok obecny to dla Grupy Voxel czas na zarówno kolejne kroki rozwojowe jak i wyzwania. Planujemy rozpocząć sprzedaż zewnętrzną kolejnego radiofarmaceutyku, otwarcie kolejnych pracowni diagnostyki obrazowej, wprowadzenie nowego produktu z zakresu infrastruktury szpitalnej, jak również wykonanie prac związanych ze zwiększeniem poziomu tzw. „patient experience” w naszych placówkach. Poza wysoką jakością świadczonych usług w zakresie diagnostyki obrazowej zależy nam równocześnie na coraz większym komforcie pacjenta w tym zakresie.

Na koniec pragnę podziękować wszystkim tym, którzy mają wpływ na działalność Grupy, pracownikom Grupy, personelowi medycznemu za zaangażowanie, pacjentom za wybór naszych placówek diagnostycznych, a inwestorom za zaufanie.

Jarosław Furdal



KRS: 0000238176 wydany przez Sąd Rejonowy dla Krakowa-Śródmieścia w Krakowie, XI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego
NIP: 679 285 46 42 • REGON: 120067787 • ALIOR Bank S.A., nr konta 21 2490 0005 0000 4530 2031 • Kapitał Akcyjny: 10 502 600,00 zł

